

## OPIS PROIZVODA & OPSEG ISPORUKE

VOGEL&NOOT Vaš je pouzdan partner za izvrsno koncipiranu kvalitetu brenda i sve mogućnosti priključka na klasičnim sustavima pločastih radijatora. Nastavno izaberite odgovarajući model koji se isporučuje u zaštitnoj ambalaži.

### ULOW-E2

ULOW-E2 niskotemperaturni radijator je kombinacija T6- radijatora sa srednjim priključkom tipa 22 i ventilatora s dinamičkim upravljanjem koji se u ovisnosti o unaprijed izvršenim namještanjima automatski uključuje u slučaju punog opterećenja i tako na učinkovit način povećava učin grijanja. ULOW-E2 niskotemperaturni radijator već ima od prije instaliranu i integriranu "funkciju temperiranja". Priključci: 4 x G 1/2 I.G. i 2 x G 3/4 A.G. dolje u sredini.\*

### T6-RADIJATORI SA SREDNJIM PRIKLJUČKOM

T6 kao dugogodišnji najprodavaniji proizvod definira visoki standard energetske učinkovitosti stanogradnje. Primjenjuje se kod jednocjevnih i dvocijevnih sustava te univerzalno kao ventilski radijator sa srednjim priključkom ili kompaktni radijator. Briljira zbog velike fleksibilnosti pri montaži i planiranju zbog srednje pozicije priključka. Isporučka s gornjim pokrovom, zatvorenim bočnim stranama i specijalnim čepom za odzračivanje.\*

### KOMPAKTNI RADIJATORI

Učinkovit, dizajn i udobnost u jednom: jednostavan priključak preko 4 x 1/2" IG varijabilno primjenjiv kod jednocjevnih i dvocijevnih sustava. Uključeni su zatvoreni bočni dijelovi i gornji pokrov.

### VENTILSKI MULTIFUNKCIONALNI RADIJATORI

Profilirani radijatori koji se lagano priključuju pomoću 4 x 1/2" unutarnji navoj i 2 x 3/4". Isporučka s gornjim pokrovom i zatvorenim bočnim stranama. Oprema: tvornički prednamješteni termostatski ventil s zaštitnim pokrovom, slijepi čepovi i čepovi za odzračivanje tvornički su ugrađeni i zabrtvljeni te uključeni u cijenu.

### VERTIKALNI RADIJATOR SA SREDNJIM PRIKLJUČKOM

Opremljen sa srednjim priključkom 2 x G 1/2 I.G. i 4 x G 1/2 I.G. koji se nalaze bočno gore i dolje (donji priključci prikladni za polazni i povratni vod), tu također spadaju i dva bočna pokrova (oba tip 20, 21 i 22). Odgovarajuća armatura ventilskog priključka za srednji priključak, vidi opremu. U opsegu isporuke vertikalnih radijatora nalaze se zidne konzole s odgovarajućim vijcima, klinovi, tri zabrtvljena slijepa čepa i jedan specijalni čep za odzračivanje. Učin ispitan prema DIN EN 442 uz stalnu kontrolu proizvoda prema EN-ISO 9001, trostruka ambalaža (Karton, zaštita kutova, termo folija). Dostupan i kao Plan izvedba sa srednjim priključkom.

### LEVO

Trendovski dizajn. Isporučen se gotov montira, kompletno s kutnim konzolama, vijcima i klinovima. Zabrtvljeni slijepi čepovi i čepovi za odzračivanje također su upakirani. Držać ručnika nije dostupan u opsegu isporuke te se može odvojeno naručiti.

### HIGIJENSKI RADIJATORI

U području s visokim higijenskim zahtjevima, idealni su higijenski radijatori koje je lako čistiti. Dostupan kao kompaktni radijator, ventilski radijator, radijator sa srednjim priključkom te također u PLAN izvedbi\*.

### SANACIJSKI RADIJATORI

Kod sanacije je sanacijski radijator za stare priključke radijatora često jedini učinkoviti izbor. Time su zajamčeni i manji troškovi rada i manje prljavštine. Dostupno u kompaktnoj izvedbi, isporuka s gornjim pokrovom i zatvorenim bočnim stranama. Korištenje adaptera omogućuje ugradnju kod razmaka priključaka koji se nalaze izvan normi.

### T6-PLAN RADIJATORI SA SREDNJIM PRIKLJUČKOM

Elegantni dizajn i raznolike mogućnosti priključenja: Tako se predstavlja T6-PLAN. Na raspolaganju stoje univerzalne mogućnosti spajanja za jednocjevne i dvocijevne sustave. Isporučka radijatora sa srednjim priključkom s gornjim pokrovom, zatvorenim bočnim stranama i specijalnim čepom za odzračivanje.\*

### UVJETI RADA

Za sve modele pločastih radijatora najviša radna temperatura iznosi 110 °C.

### OBRADA POVRŠINE

Visokokvalitetno, ekološki prihvatljivo dvoslojno lakiranje u skladu s DIN 55900, izvedeno zapečenim, elektrostatički nanesenim slojem praha.

Zadržana prava tehničkih izmjena!



### BRENDIRANI PROIZVODI S CERTIFIKATOM KVALITETE

VOGEL&NOOT nudi izuzetne proizvode koji ispunjavaju najviše standarde kvalitete u izradi i u radu. Sve podatke o kvaliteti i učinku pločastih radijatora VOGEL&NOOT stalno ispituju i potvrđuju ugledni europski instituti. Oni jamče sigurnost u svezi sa najvećim toplinskim učinkom i najboljom kvalitetom proizvoda.

\* Isporučka s termostatskim ventilima koji su tvornički zabrtvljeni i čija je  $k_p$ -vrijednost prednamještena.